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I. DADO LOS SIGUIENTES POLINOMIOS:  
 

𝐀𝐀 = −x − 15 + 2x2     B = 8x − 4x2 + 15      C = 2x − 4    𝐃𝐃 = −5x2 − 12 + 7x + 2x3   
  𝐄𝐄 = 8x2 − 40 + 4x    𝐅𝐅 = 2 + x      𝐆𝐆 = 7x + 2x2 − 15    𝐇𝐇 = 3x − 1        
𝐈𝐈 = x − 5       𝐉𝐉 = 8x3 − 64   𝐊𝐊 = 2 + x       𝐋𝐋 = 6x2 + 9 − 6x − 4x3 𝐌𝐌 = 2x − 4 
 
 
VII.  ORDENAR EN ORDEN DESCENDENTES LOS POLINOMIOS ANTERIOR en  
 
𝑨𝑨 = 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐𝟐 − 𝒙𝒙 − 𝟏𝟏𝟏𝟏       
 

𝑩𝑩 =       𝑪𝑪 =     
 
 

𝑫𝑫 =   𝑬𝑬 = 
 
 

  𝑭𝑭 =     

𝑮𝑮 =    𝑯𝑯 =        𝑰𝑰 = 
 

𝑱𝑱 =        𝑲𝑲 = 
 

𝑳𝑳 = 
 

 
 
II. DETERMINE EL OPUESTO DEL POLINOMIO, YA ORDENADOS EN EL PUNTO 
ANTERIOR.  
 
−𝑨𝑨 = −𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒙𝒙 + 𝟏𝟏𝟏𝟏        
 

−𝑩𝑩 =       −𝑪𝑪 =     
 

−𝑫𝑫 =   −𝑬𝑬 = 
 

− 𝑭𝑭 =    - 

−𝑮𝑮 =    −𝑯𝑯 =        𝑰𝑰 = 
 

−𝑱𝑱 =        −𝑲𝑲 = 
 

−𝑳𝑳 = 
 

 

http://www.edicioneszorrilla.com.do/

